

EnergiaKözösségek a környezettudatos jövőért

Cél a 9%-os megtakarítás és a 2 ezer tonna széndioxidkibocsátás-csökkentés



Nemzetközi megtakarítási program és verseny első évadjára indult több háztartásból álló közösségek számára a Green-Dependent Intézet szervezésében. Az „EnergiaKözösségek” elnevezésű kampány két legfontosabb célja, hogy a versenyző közösségek megtanulják, miként érhetnek el jelentős energia-megtakarítást beruházás nélkül, illetve, hogy jó példaként elől járva maguk is utat mutassanak a társközösségek számára. A program szervezői és támogatói szerint ez lehet az energiatudatos jövő mozgatórugója.

Magyarországon először indult útjára az EnergiaKözösségek program. A projektben 16 Európai Unió tagország vesz részt, azzal a céllal, hogy az 5-10 háztartás által alakított kisközösségek minimum 9%-os energia-megtakarítást és 2 ezer tonna széndioxidkibocsátás-csökkentést érjenek el.

November 25-én a gödöllői Művészetek Házában családi és szakmai programokkal, jókedvvel, zenével nyitották meg a kampányt, illetve az annak keretében indított versenyt. Az előzetes szervezésnek köszönhetően december 1-jén több mint száz család kezdte el hétköznapi és kevésbé hétköznapi trükkökkel lefaragni energiafogyasztását és széndioxidkibocsátását, valamint ezekkel együtt rezsijét is. A program célkitűzése nem csak az, hogy a résztvevők befektetés nélkül érhék el a rendelkezésre álló négy hónap alatt a tervezett mértékű energia-meg-

takarítást, hanem az is, hogy motiválja a családokat, háztartásokat a klímatus életstílus kialakítására, és a helyi kisközösségek megerősítésére.

A verseny első fordulójának végén értékes klímabarát ajándékok várják a legtöbbet megtakarító közösségeket. A verseny fődíja a két éves program végén: részvétel a Brüsszelben megrendezendő európai díjkiosztó gálán, amit 2013 májusában, az EU zöld hete keretében rendeznek meg.

A programot Vadovics Edina, a GreenDependent Intézet projektvezetője mutatta be a nyitórendezvényen. A program fővédnökének, dr. Fülöp Sándornak képviselőként megszólalt Czippan Katalin, a Jövő Nemzedékek Országgyűlési Biztosa Irodájának fősztályvezető-helyettese, aki a jövő nemzedékek szempontjából hangsúlyozta az egyének és a háztartások felelősségét az energia-meg-

takarítás tekintetében. A házizagda település vezetése nevében értékes gondolatokat osztott meg dr. Fábián Zsolt alpolgármester, valamint Quirin Andrásné, az öt éve megalakult, jelenleg 23 települést tömörítő Energiahatékony Önkormányzatok Szövetségének (EHOSZ) képviselője és Antal Z. László, a Klímabarát Települések Szövetségének elnöke, akik az eddigi eredmények és tapasztalatok alapján ajánlották a kezdeményezést minden önkormányzat és közösség figyelmébe.

Nem csupán előadásokon hallhattak információkat az energiatudatosságról a megjelentek, hanem az előadások utáni gyakorlati blokkban is, hiszen a szervezők gondoskodtak arról, hogy a klímabarát élet megvalósításához szükséges, mindennapi életünkben hasznosítható tippek is közkinccsé váljanak. Így ismerkedtek a résztvevők klímabarát konyhai praktikákkal, fair trade- és biotermékekkel, vagy a saját kezűleg kivitelezhető szigetelési eljárással. A gyerekeket külön programok várták, a rendezvény zárásaként pedig együtt tanulhattak néptáncot szülők, gyermekek, koordinátorok és szervezők a Bivaly együttes táncházában.

A programra idén főként budapesti és Pest megyei közösségek jelentkeztek, de a klíma-koordinátoroknak köszönhetően az ország különböző területei is bekapcsolódnak majd a versenybe, ami 2012-ben tovább folytatódik. Erre az idén indulók és új versenyzők egyaránt jelentkezhetnek. További információk a www.energiakozossegek.eu honlapon.

Vadovics Edina
GreenDependent
Intézet

Átadták a civiliek házát

A Szabadság út 23. szám alatt alakították ki a közösségi teret

Régi vágyuk teljesült a gödöllői civil szervezeteknek azzal, hogy november 19-én hivatalosan is birtokba vehették a Szabadság út 23. szám alatt található Civil Közösségi Házat. Az épületet és a hozzá tartozó telket a helyi önkormányzat térítésmentes használatba adta a városunkban az elmúlt években több területen is aktívan tevékenykedő civil szervezeteknek.

A hosszú évekkel ezelőtt rendőrőrsként, majd a Forrás Családsegítő Szolgálat helyi ségcsoportjaként működött, legutóbb – a művelődési központ felújítása idején – pedig a gödöllői kultúra háza irodáinak ideiglenes otthont biztosító épület a jövőben közösségi térként áll majd rendelkezésre.



Varbai Marianna, a Gödöllői Civil Kerekasztal titkára a Civil Közösségi Ház ünnepélyes átadásával kapcsolatosan úgy fogalmazott: a több mint húsz egyesületet vagy alapítványt tömörítő Gödöllői Civil Kerekasztal aktív tagszervezetei már egyeztetnek arról, hogy a közeljövőben milyen programokat rendezzenek a házban.

A kizárólagosan a civilek használatába került ingatlan, mint közösségi tér, várhatóan jelentősen elősegíti majd a helyi civil szervezetek együtt-

Kiállítás ny
Felavat



Emléktábla-avató november 25-én indított, és a gödöllői HÉV-vel leténel.

A Chopin Bt rendezvényen Múzeum igazgatója dermesztő hideg porthoz.

A centenáriumi programot indított, amely résztvevőit. Az október végén máson lévő kirá-

A ma már HS-sított szakasz között szállított majd 1911. november és a gödöllői szűságú szakasz kék színű volt, amelyet festettek.

Centiken múlt a t Ahogy vége lett emberek egyike kedett a sínekhez rinti szerelvény miközben hossz ellenére az átjárása nagy mértékű kezelés perceit ne

Tisztelt É

Szeretettel meghív egyház térségében velünkre.

Helyszín: Civil Köz
Időpont: decembe
Tervezett program
• A gluténmen